
Vážený pán riaditeľ Fakultnej nemocnice Olomouc, vážený pán dekan Lekárskej fakulty 

Univerzity Palackého v Olomouci a vážení členovia výberovej komisie, 

dovoľte mi týmto vyjadriť záujem o prijatie do absolventského programu vo Fakultnej nemocnici 

v Olomouci. Ako študentka posledného ročníka som mala možnosť získať vedomosti a zručnosti 

v širokom spektre medicínskych odborov, ktoré mi dodali pevné základy v teoretických aj praktických 

znalostiach. Mojím cieľom je ďalej sa špecializovať v oblasti gynekológie a pôrodníctva, kde vidím 

príležitosť efektívne zúročiť svoje nadšenie a zručnosti. 

Absolventský program považujem za mimoriadnu príležitosť pokračovať v tejto ceste pod 

vedením skúsených odborníkov a prehlbovať svoje praktické schopnosti v prostredí, ktoré poznám 

a hlavne, kde sú kladené vysoké nároky na odbornú úroveň a kvalitu starostlivosti. Možnosť prepájať 

klinickú prax s akademickou činnosťou je ďalšou z mnohých vecí, ktoré ma oslovili. Práca vo fakultnej 

nemocnici mi umožní byť v kontakte so študentami, zdieľať s nimi svoje skúsenosti a zároveň od nich 

prijímať nové podnety, čo pokladám za mimoriadne obohacujúce. 

Pre gynekológiu a pôrodníctvo som sa rozhodla preto, lebo spája všetko, čo ma na medicíne 

najviac láka. Už počas stáží ma oslovila jej rozmanitosť – od prenatálnej diagnostiky a starostlivosti 

o tehotné ženy, cez operačné zákroky až po liečbu gynekologických ochorení. Tento odbor zároveň 

vyžaduje neustále vzdelávanie a schopnosť rýchlo sa adaptovať na nové poznatky a technológie, čo 

vnímam ako výzvu, ktorá ma neustále motivuje k rozvoju. Práve klinika vo Fakultnej nemocnici 

Olomouc ma zaujala ako miesto, kde sa spája vysoká odbornosť tímu, moderné postupy, špičková 

starostlivosť, ale aj ľudský prístup, ktoré vytvárajú podporujúce a inšpiratívne pracovné prostredie.  

Absolvovala som viacero klinických stáží na gynekologicko-pôrodníckych oddeleniach, kde som 

mala možnosť nadobudnúť cenné praktické skúsenosti a prácu pod vedením skúsených doktorov. 

Počas leta som praxovala vo Fakultnej nemocnici v Trenčíne, kde som ešte viac prehĺbila moju 

zanietenosť pre tento odbor.  

Súčasne sa aktívne zapájam do študentskej vedeckej činnosti. V minulosti som pracovala na 

téme zameranej na porovnávanie zobrazovacích metód prsníkov na Rádiologickej klinike. Aktuálne sa 

venujem problematike onkologickej gynekológie, v rámci ktorej sa snažím ďalej prehlbovať svoje 

odborné znalosti. 

Som presvedčená, že moja silná motivácia, ako aj schopnosť učiť sa a rýchlo sa adaptovať na 

náročné pracovné podmienky, budú cennými predpokladmi pre prácu vo Vašej nemocnici. Ďakujem za 

zváženie mojej žiadosti a teším sa na príležitosť osobne vyjadriť svoju pripravenosť. 

S úctou, 

Miroslava Kmeťková 

 


